

## Kácení stromů na hřbitově v Sobíně

***Rádi bychom tímto naše občany informovali o tom, že v prosinci 2017 dojde k pokácení stromů mezi vstupní brankou a márnicí na hřbitově v Sobíně.***

Důvodem k tomuto kácení je výhradně zdravotní stav stromů spolu s nebezpečím pro své okolí. Arboristickým ošetřením nelze již stabilitu stromů zvýšit na dostatečnou úroveň ani zlepšit jejich zdravotní stav. Proto Rada městské části Praha – Zličín, jako vlastník pozemku a tedy i stromů, na svém jednání dne 2.10.2017 s pokácením stromů souhlasila.

***Vyzýváme tímto naše občany, aby návštěvu hřbitova v Sobíně odložili na dobu mimo kácení, předpokládaný termín kácení je čtvrtek - pátek, 7.12. - 8.12.2017.***

Pro úplnou informaci uvádíme, že na stav stromů byl vypracován znalecký posudek vypracovaný Ing. Lubošem Fendrychem, znalcem se specializací na hodnocení stavu a návrh technologie ošetření a kácení stromů, na diagnostiku provozní bezpečnosti stromů. V posudku jsou stromy podrobně popsány a zhodnoceny, posudek je k dispozici na odboru OPRI ÚMČ Praha – Zličín.

Závěr znaleckého posouzení je jednoznačný: stanoviště je frekventované, zdravotní stav a provozní bezpečnost jsou u všech dřevin v různé míře zhoršené. Vzhledem k obecně známé mělkosti kořenového systému a zejména při dosažené výšce 20 metrů je již riziko vývratu smrků zvýšené, proto je provozní bezpečnost některých smrků nebezpečně snížena, u jednoho smrku hrozí i rozlomení kmenů ve výši 9 m. Jeden odumřelý smrk bezprostředně ohrožují okolí možným pádem a zlomem, je napaden kůrovcem. Další funkčnost hodnocených smrků je na tomto stanovišti nemožná a nepochybný značný ekologický význam je v tomto případě až druhořadý. Relativně v lepším zdravotním stavu jsou 2 zeravy západní, jejich estetická hodnota je však podprůměrná.

Na jaře 2018 předpokládá městská část, že na hřbitově v Sobíně vysadí stromy nové, druhová skladba a přesné místo výsadby bude upřesněno až po pokácení stromů stávajících.

Ve Zličíně, 5.12.2017



JUDr. Marta Koropecká  
starostka MČ Praha-Zličín